

互联网原住民调查报告

那些年的双11,你最后悔买了什么?

我们做了一个“后悔清单”小调查

最后悔的是:下单时没能忍住冲动的灵魂

回想一下每年的“双11”,你是不是也有过这样的心路历程:“双11”前磨刀霍霍上战场一样兴奋,活动当天零点一过打了鸡血一样“奋勇杀敌”,第二天回过神时已经来不及,满屏都是订单订单订单……

然后你开始痛定思痛,发现很多东西买回来就后悔了,如果把这些钱节省下来,说不定可以在杭州买下一个平方。这是一部真实的剁手族血泪史。

去年“双11”过后,有个自媒体在微信上做了“你最后悔自己买了啥?”的调查,并列出一个“后悔清单”。调查显示,厨房小家电是“后悔清单”的第一名,接下来是美容美发用品,排在第三的是保健器材、家用清洁类电器及“网红”爆款。

今天快报也做了个小调查,发现每个人的“后悔清单”虽然内容大相径庭,但原因不外乎一个:冲动。

记者 沈积慧

@江小月 女

后悔清单:快时尚品牌毛衣

去年抢了一件优衣库的毛衣,因为这个品牌的衣服分分钟被抢光的节奏,所以当时顾不上颜色和尺码,看到有货就直接付款了。结果收到后只穿过一次,因为颜色和大小都不合适,退货流程又太麻烦就懒得退了。

@Mandy 女

后悔清单:大包装日用品

去年“双11”买了非常大袋的盐,大瓶装的洗发水,以为这些东西使用频率很高,性价比又高,结果到现在都没用完……真的太可怕了!

@老王 男

后悔清单:小家电

有段时间特别向往自己能变身为一个美食达人。前年“双11”的时候看到有一款烤箱价格合适,又是很流行的款式,就没忍住剁了一台。结果再次印证“性价比≠价格低”的真理。这台国产电烤箱最后变成了一个摆设,质感差、难清洗、耗电高、噪声大。烤过半只鸡没烤熟,烤过一次面包还焦掉了,然后陷入了如何清洗内部油渍的难题,最后的解决方案就是把它扔进垃圾堆。扔进垃圾堆之后,本着“生活便利就要购买各种商品”的原则,去年“双11”又添置了一台面包机和一台搅拌机。结果面包机只用过两次,又被扔进了角落,原因是“无论如何都做不出面包店的味道”。把萧亚轩的歌改一下:如果当初在下单时能忍住冲动的灵魂……太贴我了!

@一墙花开 女

后悔清单:折扣机票

我其实并不是“双11”爱好者。去年被一个朋友鼓动买了两张往返日本的机票,只要999元。正好有一个朋友在日本,想着可以去日本看她,结果买的时候没看仔细,机票拿到后才发现,机票的目的地城市是冈山、广岛、小松、长崎、松山、富山、新潟,都不知道是哪儿。重点是,我后来决定去美国,我那个日本的朋友也已经回国,安利我的那个朋友自己却没买机票。999元,就当买了一个出去玩的梦想。

@小S 女

后悔清单:空气净化器

有一年“双11”买了一台看起来特别实惠的国产空气净化器,当时儿子刚出生不久,母性的洁癖油然而生,几乎整夜开着空气净化器睡觉。用了大概一星期之后觉得噪声有点大,而且每天开净化器一家人睡得特别沉,就开始怀疑有臭氧,嫌麻烦没去找客服,闲置至今。还有蒸脸器、净脸器、料理机,一堆的小电器,新鲜感基本只维持一个月左右,现在扔掉可惜,不扔又占地方……

@零零发 男

后悔清单:大包装零食

2斤多装的坚果,“双11”的价格只要150元,非常划算,怀着十分愉悦的心情抢了一盒,打算放在办公室里解闷。结果,收到那天随手抓了一把之后就一直遗忘在办公桌的某个角落里,直到最近搬办公室发现快接近保质期,直接扔进了垃圾桶。



这是去年“双11”之后,位于闸弄口的圆通速递网点等待派送的快件。有快递员透露,这几年“双11”之后,导致快递爆仓的因素,除了卖家大量发货,也有买家大量退货,而退货的主要原因之一是悔单。
记者 葛亚琪 摄

@阿Q 男

后悔清单:生蚝

某年“双11”抢了一堆生蚝,那年快递爆仓,结果你也猜到了,运到家里全臭了。更让人生气的是,在开生蚝的时候划到手,挂彩了。

@猫姐 女

后悔清单:内衣

有一年“双11”逛着逛着发现有个积分换天猫魔盒的活动,可是当时积分已经花完。为了换魔盒,额外又买了一套内衣,果然不在购物计划之内的东西最不靠谱,收到内衣后一次也没穿,因为根本不合适。

@二哥 男

后悔清单:八双运动鞋

去年“双11”,当时正疯狂迷恋跑步,于是把几大品牌的当家跑鞋都买了回来,足足买了八双!结果呢,收到鞋没多久,膝盖跑伤了,医生说至少要休养一年,当时已经过了七天无理由退货的期限,只好放到“闲鱼”上贱卖,亏大了!

杭州互联网那些事



那个万圣节刷屏的木乃伊是谁?你给我站出来!

文/沈积慧

一件“血迹斑斑”的白色T恤,整个头包裹在厚厚的纱布里,四处渗“血”,只露出一对血色大眼睛和发紫的嘴唇,瘫坐在椅子上盯着电脑屏幕码字……前两天,这张名为“阿里小二备战‘双11’日常”的照片在微信朋友圈刷屏,很多人看了照片表示“笑疯了”!

这个阿里小二的花名叫奶咖,是阿里的一名交互设计师,标准的90后,去年从上海来到阿里入职。奶咖说,照片上那天是西方的万圣节,部门策划了万圣节带妆上班的活动。为了营造气氛,一个上午部门里的20多个同事都忙着化妆,中午化好妆的同事陆续回座位,自己先笑翻了。“办公室里一片牛鬼蛇神,很惨。”奶咖说,气氛诡异的办公室引发了大围观,几乎整个下午都被其他部门的同事围观和合影。不过奶咖

的“扮相”有点恐怖,很多女生不敢靠前,后来很多人朋友圈里就出现了这张照片。

作为一个90后,奶咖今年第一次这么隆重地过万圣节。不过在阿里,把各种节日玩出新花样也是老传统,很多部门会根据年轻人的喜好自己设计主题。说到这张照片的名字“阿里小二备战‘双11’日常”,奶咖说,“双11”临近,工作量确实比平时要大得多,不过也没有照片上这么惨,“更多的是一种自嘲和自娱自乐。”

都市健康·广告

阳光消费百城行动赵之心领衔“健走生活百岁人生”大型活动开始啦!

398元秋季足力健鞋免费领取!

首创“7大环,46个触点”新形鞋垫 秋季足力健鞋:走路便可以起到作用
足力健夏季鞋,是依据老人脚型特点,采用“五维一体”的老人鞋设计标准,新近推出的一款走路轻便舒适的鞋。老人穿上夏季足力健鞋,在走路的同时就感觉很轻飘,“新形鞋垫”走路从多角度作用,让老年人愿意出门、多走路、爱运动!

领秋季足力健鞋的老年朋友请注意! 报名成为会员、立即免费领取!

- 1、每位报名参加“健走生活、百岁人生”的老年朋友,即可成为“阳光消费、百城行动”宣传大使会员,免费领取足力健秋季鞋;
- 2、每人限领1双足力健秋季鞋,仅限本人前来领取,不能帮领、代领;
- 3、所有领取人员先打电话报名,然后到指定地点进行申领登记姓名、鞋码大小、待鞋到达后统一时间、地点、分批发放;
- 4、所有人员必须是60岁以上退休人员;
- 5、所有申领人员需携带身份证和退休证办理;
- 6、本次活动限领200名,送完为止,请勿重复报名。

报名热线: 0571-56677612, 56677613, 56677614

下城区中山北路越都大厦1402室(西湖文化广场地铁站旁)